Kalibricia pyrometra Cvclops 153

Zikaznik: Spojené oceliarne a.s., Zilina, ¢islo objednavky 0100/12 zo dia 12.09.10
CoK: 072/270/46/10

Meranie 22.09 .2010

Nastavenie pyrometra: emisivita 1,00; vzdialenost’ od referen¢nej roviny MCT 1500mm,
zorné pole priemer 5 mm na stred dna MCT, efektivna vinova dlzka 3,9 um.

Zdroj MCT B2: efektivna emisivita dna 0,988, doba ustalovania min. 1 hod.
Referenény pyrometer: FEP1, vzdialenost’ od referen¢nej roviny 600 mm,

Teplota okolia 22,7°C, relativna vlhkost’ 45%

Koeficienty z radiometrickej kalibricie referenéného pyrometra:

A max = 0.66192 ki = 0.00067

Aktinita pre nomindlne teploty : |—M.'unm bola vypoditand v programe - klik !

Kl 0=
G\ VAKinity. DAT

Vol'ba kalibrovanéhe zdroja MCT A1=0, pyrometrické Ziarovky A1=1
Al =10

K1:= if(A] <1 ,submatrix(K]O,O, 14,0, 1),augment(submamx([{IO,O. 14,0,0),submumx(K1010, 14.2,2)])
Interpolacia aktinity kubickym splinom

{ | :
Ty= Kl\O> +273.15 Hit= cspline(Tn.[\'l<1 ) KI(T) = interp(a.'l‘n,}Q(l} ,Tj
Koeficienty pre etalénové tierne teleso Opravena hodnota T Au o gradient v dutine -0,2K

Spy = 197.974

£ Ay = 0.99965 Kgpy = 0.99843 tpyrAu = 227

Koeficient K4 pre pyrometer a kalibrovany zdroj ( pyrometricki Ziarovku alebo model Eierneho telesa):

Gy

Korekcia na nelinearitu

0.0471815

~0.0854248

00596616 5

~0.0199513 Ky(S):=| 1+ Z koefy -(log(S)
0.0031902 q=0

~0.0001955

koefy =

Korekény koeficient pyrometra na teplotu

Ka(tpyrt) = 1+ ke (tpyran — tpyr)

Podmienky za ktorych bolo vvkonané meranie teploty - teplota pyrometra, emisivita neznameho zdroja, index lomu vzduc
pre vinova dlzku 662 nm.

[]:)}T'E I 0.998 n:= 1.00027



Namerané hodnoty signilov v pAv 1stl. , ich neistoty, nulové signily. v 0.stl. je nominalna teplota, citlivostné koeficienty.
neistota realizacie

v(1>
V(3)
V(o)
Tm<o>
us |7 Nom.teplota  IFEP1/pA sd 10/ pA sd

1550 1.4716E+04 2.4474E+00 2.2680E+01 2.2618E-01

1500 1.0582E+04 1.9480E+00 1.8760E+01 1.9029E-01

1399 5.1309E+03 1.1409E+00 1.1580E+01 1.8806E-01

1297  2.2430E+03 9.9145E-01 6.7950E+00 2.0384E-01

1196 8.8477E+02 4.1353E-01 3.8220E+00 2.0649E-01

1094 3.0374E+02 3.1593E-01 2.3395E+00 1.5111E-01

993 8.9948E+01 4.7900E-02 1.5831E+00 3.5000E-02

890 2.0934E+01 3.2560E-02 8.8434E-01 2.9730E-02

789 4.1726E+00 2.6660E-02 6.2580E-01 3.0320E-02

Model
Korigovany pomer signilov:

1:=0.rows(V) -1

1 ) Sy ) p—
SAul‘—-l\4A“-K3(SAU) (B ] = 1 ~i\|(vi‘0 +JJ.1>)
i €Au M max Aul

i (Vii- Vi,_@)'f‘*‘%]{s(vt,1)'K2(tp,vrt)

z

Pociato¢na hodnota pre iteraéné rieSenie rovnice

©2
F(T,S) := exp -1-5
Ay T0

Tep, = rooi(%‘('l'.Si),T) - 273.15

T := 1000

Teploty podl'a etalénového pyrometra Namerané teploty s Cyclops 153
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Bilancia neistot
B
St. neistota emisivity ug = 0.05

St. neistota pyrometra (stl, I)

2 D i BB e 2 2
ug, = J(CTCi) g +((Tki) g” = 2-CT LT ug +(upi)

A

} 2 2
Ur =2 |{u +
ci=2(vm)" * (o)

Vysledky = augment('l'ep,'l'm,Tcp - Tm'UC)
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